
LE BLANC IDÉAL POUR UN 
COUP DE PROPRE

Vous voulez rafraîchir vos murs et 
plafonds à moindre coût ?

MURS & PLAFONDS permet une 
application facile et rapide sur
des surfaces en bon état pour 
retrouver une belle blancheur.

GRAND CONFORT

D’APPLICATION

• Texture gélifiée : ne coule pas

- s’étale facilement.

RÉSULTAT PROPRE ET 
NET

• Blanc durable : ne jaunit pas

• Grain fin : rendu homogène

qui masque les imperfections

6L – 12L

MAT



SUR QUELS SUPPORTS ?
• Murs et plafonds neufs

ou en bon état
• Idéale dans les pièces à

vivre peu sollicitées :
salon, séjour, chambre…

PRÉPAREZ

Une bonne préparation du support est indispensable pour obtenir 
un résultat final de qualité.

• SUR FONDS POREUX NEUFS ET SAINS :

- Sur béton, ciment, plaque de plâtre, enduits, plâtre et 
dérivés : dépoussiérez puis appliquez la Sous-couche Multi-
supports V33.

- Sur bois et dérivés : poncez , dépoussiérez, et appliquez la 
Sous-couche Multi-supports V33.

- Sur papiers à peindre ou fibre de verre : appliquez une sous-
couche adaptée.

• SUR FONDS EN MAUVAIS ÉTAT : grattez les parties non 
adhérentes et rebouchez les fissures avec un enduit approprié. 
Poncez** légèrement puis dépoussiérez, et appliquez la Sous-
couche Multi-supports V33.

• SUR ANCIENNES PEINTURES : lessivez* les surfaces grasses ou 
salies. Enlevez toute peinture écaillée et rebouchez si nécessaire. 
Poncez** légèrement pour faciliter l’accroche de la peinture .

APPLIQUEZ

Conditions idéales d’application : entre 12°C et 25°C et hors
courant d’air.

Prêt à l’emploi - Avant l’application, remuez avec une
baguette large en insistant sur le fond du pot pour bien
homogénéiser la peinture.

• Commencez par dégager les angles et les coins avec un
pinceau rond.

• Appliquez ensuite au rouleau par bandes verticales puis
croisez les passes. Travaillez par surface de 1m² environ pour
éviter les traces de reprise.

• Terminez de haut en bas pour un résultat impeccable.

OUTILS

PINCEAU, ROULEAU ou PISTOLET

NETTOYAGE

E A U

RENDEMENT

+/- 6m² au L

FINI EN 2 COUCHES

SÉCHAGE
3 H ENTRE 2 

COUCHES

12 H COMPLET

MODE D’EMPLOI
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La présente notice a pour but d’informer. Les renseignements reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelle en fonction de conditions d’utilisation conformes aux normes
ou DTU en vigueur. Etant donné la multiplicité des facteurs pouvant influencer l’emploi de nos produits, ils ne peuvent dispenser l’utilisateur de ses propres expériences. On ne saurait
déduire de nos indications une garantie juridique. Cette fiche technique remplace toutes les éditions précédentes.

Mention légale: Dangereux. Respectez les précautions d’emploi.

• Pour un résultat parfait, découvrez plus d’astuces
d’application sur notre site internet www.v33.be

• Si votre support est recouvert d’une peinture de couleur vive
ou contrastée, une 3ème couche est conseillée pour obtenir un
résultat parfait.

• N’arrêtez pas l’application au centre de votre support. Peignez
toujours en commençant du côté de la fenêtre. Ne revenez pas
sur votre travail en cours de séchage : vous pouvez avoir
l’impression de traces de reprise visibles, elles disparaîtront
après le séchage.

• Essuyez vos outils sur un chiffon propre et nettoyez-les à
l’eau.

• L’application au pistolet est possible avec une dilution
conseillée de +/- 5% d’eau.

* Pour lessiver : nettoyez à l’eau savonneuse, rincez abondamment à l’eau claire
et laissez sécher.

** Pour poncer : utilisez un papier abrasif grain fin 240 puis dépoussiérez.

BON A SAVOIR


